



平成 29 年 8 月 3 日

各 位

会 社 名 株式会社カクコム
代 表 者 名 代表取締役社長 畑 彰之介
(コード番号：2371 東証第一部)
問 い 合 せ 先 専務執行役員管理本部長 作田 一郎
T E L 03-5725-4554

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔I F R S〕(連結)」
の一部訂正について

平成 29 年 8 月 2 日に公表しました「平成 30 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔I F R S〕(連結)」の
一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所)

(1) サマリー情報 1 ページ

1. 平成 30 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

	基本的 1 株当たり 四半期利益	希薄化後 1 株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
30年 3 月期第 1 四半期	<u>16.43</u>	<u>16.42</u>
29年 3 月期第 1 四半期	15.79	15.77

(訂正後)

	基本的 1 株当たり 四半期利益	希薄化後 1 株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
30年 3 月期第 1 四半期	<u>16.23</u>	<u>16.22</u>
29年 3 月期第 1 四半期	15.79	15.77

(2) 添付資料 6 ページ

2. 要約四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 要約四半期連結損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 2016年 4 月 1 日 至 2016年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 2017年 4 月 1 日 至 2017年 6 月 30 日)
売上収益	10,189	10,651
営業費用	5,280	5,552
その他の収益	1	1
その他の費用	0	0
営業利益	4,910	5,100
金融収益	1	1
金融費用	3	3
持分法による投資損益	—	△3
税引前四半期利益	4,908	5,096
法人所得税費用	1,452	1,619
四半期利益	3,456	3,477
四半期利益の帰属		
親会社の所有者	3,449	3,479
非支配持分	8	△3
1 株当たり四半期利益		
基本的 1 株当たり四半期利益 (円)	15.79	<u>16.43</u>
希薄化後 1 株当たり四半期利益 (円)	15.77	<u>16.42</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2016年4月1日 至 2016年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2017年4月1日 至 2017年6月30日)
売上収益	10,189	10,651
営業費用	5,280	5,552
その他の収益	1	1
その他の費用	0	0
営業利益	4,910	5,100
金融収益	1	1
金融費用	3	3
持分法による投資損益	—	△3
税引前四半期利益	4,908	5,096
法人所得税費用	1,452	1,619
四半期利益	3,456	3,477
四半期利益の帰属		
親会社の所有者	3,449	3,479
非支配持分	8	△3
1株当たり四半期利益		
基本的1株当たり四半期利益(円)	15.79	<u>16.23</u>
希薄化後1株当たり四半期利益(円)	15.77	<u>16.22</u>

以上